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見積り依頼に関するご回答

謹啓　時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、このたびは弊社に対し、システム開発に関するお見積りのご依頼をいただき、誠にありがとうございます。数ある企業の中から弊社を候補としてご検討いただきましたことを、心より御礼申し上げます。
しかしながら、誠に申し上げにくいことでございますが、過去のお取引においてお支払いの遅延および未払いが発生している経緯がございます。この件につきましては度重なるご連絡を差し上げておりますが、現時点においても解決を確認できておりません。そのため、現状では新規の見積り依頼に応じることが困難でございます。
弊社といたしましても、できる限り柔軟にご対応申し上げたい所存ではございますが、企業間取引においては信用と信頼が基盤であることから、このようなご返答とせざるを得ない点を、どうかご理解賜りますようお願い申し上げます。
なお、未払い分についての清算を速やかにご対応いただけました場合には、改めて今後のご依頼について前向きに検討させていただきたく存じます。弊社といたしましても、長期的かつ良好なお取引を望んでおりますので、ぜひご対応をお願い申し上げます。
まずは略儀ながら、書中をもちましてお返事とご説明を申し上げます。
今後とも何卒よろしくお願い申し上げます。
謹白
記
1. ご依頼内容：システム開発に関するお見積り依頼
2. 対応可否　：未払い履歴があるため、現段階では対応不可
3. 今後の対応：清算完了後、改めて検討可
以上
